



O B Č I N A
ČRNOMELJ

Trg svobode 3, 8340 Črnomelj
obcina@crnomelj.si
www.crnomelj.si

OBČINSKI SVET

K točki 17

Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v septembru 2023

Zadeva: **ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA**

Janez Perušič:

1. Stanovalci Ulice 11. avgusta se pritožujejo na postavitve smetnjakov na lokaciji, ki meji z Ul. 11. avgusta, PTC Zadružna cesta 33 (ob parkirišču). Postavitve kontejnerjev pod betonskim podpornim zidom, ki meji na Ul. 11. avgusta je bila prvotno namenjena zgolj uporabi lastnikov PTC Zadružna cesta 33. Kontejnerji so namenjeni ločevanju odpadkov izkazalo pa se je, da so postali 'črnomaljsko odlagališče' tako kosovnega odpada kot tudi prostor neskrbnega ravnanja z odpadki. Posledično se nabirajo smeti na tleh, veter raznaša smeti po okoliških parcelah (čistijo lastniki sosednjih parcel sami, dnevno) in nastaja smrad zaradi občasnega odlaganja celo živalskih kož. V nočnih urah se povzroča hrup zaradi odlaganja večjih količin stekla in brskanja po kontejnerjih. Neprimerno ravnanje v poznih nočnih urah skušajo prebivalci umirjati s prižiganjem luči ter posledično odganjati tuje uporabnike. Prebivalci so izpostavljeni, smradu, neredu in hrupu, zato od Občine Črnomelj pričakujejo, da ustrezno ukrepa. Soglasje stanovalcev za otok z odpadki je bilo izdano zgolj za prostor, ki ne meji na Ul. 11. avgusta in stoji nasproti otoku glede katerega se pritožujejo. Kot dokaz so priložili dve fotografiji posneti v ponedeljek zjutraj (JP Komunala Črnomelj je otok očistila v petek pred tem). Prosijo, da verodostojnost njihove pritožbe preverite na JP Komunala Črnomelj.

ODGOVOR JP Komunala Črnomelj d.o.o. je razviden iz priloge.

Bernarda Kump:

1. Podajam pobudo za popravilo avtobusne hiške na postajališču pri Jerneji vasi. Hiška je poškodovana, en vogal je pogorel. Turisti se vozijo mimo, tudi vstavlajo se tam in izgled postajne hiške ni prav lep.

ODGOVOR:

Na postajališču Jerneja vas je postavljena nova avtobusna hiška.

Odgovor pripravila: Kristina Zajc, OU.

Jaka Birkelbach:

1. Javne sanitarije pri Zakladnici naj bi bile večkrat zaprte oz. nedostopne, zakaj? Predlagam tudi postavitve ustrezne table za javne wc-je (pri Odeonu oz. na parkirišču pri črnomaljskem gradu).

ODGOVOR:

Na izpisu o delovanju elektronske ključavnice je razvidno, da se zaradi tehnične napake vrata v juliju niso redno avtomatsko odprla ob 7. uri. Zadevo smo reševali na občinski upravi ali prek čistilnega servisa in v primeru napake smo vrata redno odpirali s ključi.

Usmerjevalna tabla za javne sanitarije je postavljena.

Odgovor pripravila: Željka Karin Biličič, OU.

Marko Mravinec:

1. Kakšna dela potekajo na poljski poti od Hrasta proti Belčjem Vrhju?

ODGOVOR:

Na navedeni poti trenutno ne potekajo nobena dela. Izbrano geodetsko podjetje je po naročilu DRSI preverjalo skladnost katastrskih mej po delih trase načrtovane državne kolesarske povezave.

Odgovor pripravila: Mojca Črnič, OU.

Alojz Puhek:

1. Na prej omenjeni poljski poti (Hrast-Belčji Vrh), na občinski parceli stoji kapelica, ki je v zelo slabem stanju. Ali jo je možno obnoviti s finančno pomočjo občine?

ODGOVOR:

Občina vsako leto razpisuje finančna sredstva na Javnem razpisu za sofinanciranje obnove nepremične kulturne dediščine na območju občine Črnomelj. Naše župnije se prijavljajo na omenjeni razpis. Za navedeno kapelico predlagamo, da se obrnete na pristojno župnijo, kjer bodo vedeli kakšni so načrti na področju omenjene kulturne dediščine.

Odgovor pripravila: Danijela Nedič Orešič, direktorica OU

Mojca Čemas Stjepanovič:

1. Strokovne službe OU naj preverijo prometni znak za parkiranje na Gričku. Baje, da ne piše, da je omejitev parkiranja za 2 uri za čas med delovniki oz. ni razvidno za kdaj velja omejitev parkiranja za 2 uri.

ODGOVOR:


Znak na Gričku je urejen.

Odgovor pripravila: Kristina Zajc, OU.

Občina Črnomelj

g. Srečko Janjoš

**Trg svobode 3
8340 Črnomelj**

 OBČINA ČRNOMELJ	SIG.Ž.
PREJETO 28. 07. 2023	PRIL.
SIFRA ZAD.	VRED.

Zadeva: Odgovor na pritožbo stanovalcev ulice 11. avgusta

Spoštovani,

Prejeli smo pritožbo stanovalcev ulice 11. avgusta glede neprimernosti nameščenih zabojnikov za komunalne odpadke na lokaciji trgovsko poslovnega centra 2, ki se nahajajo pod opornim zidom omenjene ulice.

JP Komunalna Črnomelj, kot izvajalec javne gospodarske službe, skrbimo za kvalitetno ravnanje s komunalnimi odpadki skladno z Odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine Črnomelj in Semič (ur. list RS št. 1/14 in 22/14) in ostalimi sprejetimi in veljavnimi pravilniki, odredbami in standardi na področju ravnanja z odpadki v RS.

V ta namen imamo za potrebe uporabnikov trgovsko poslovnega centra 2, na zadružni cesti v Črnomlju, nameščene namenske zabojnike za komunalne odpadke in sicer 3 kom 1100 l. zabojnike z rdečim pokrovom za papirno embalažo, 3 kom 1100 l. zabojnike z rumenim pokrovom za mešano embalažo ter 2 kom 1100 l. zabojnika z zelenim pokrovom za stekleno embalažo. Vsi navedeni zabojniki so locirani pod prej omenjenim opornim zidom.

Za odlaganje tako imenovanega preostanka komunalnih odpadkov, pa sta v neposredni bližini ob opornem zidu samega trgovsko poslovnega centra nameščena še 2 kom 1100 l. črna PVC zabojnika, 1 kom 770 l. kovinski zabojnik ter 5 kom navadnih 240 l. zabojnikov.

Vsi zabojniki naj bi služili izključno za ločeno zbiranje komunalnih odpadkov, ki nastanejo v sklopu delovanja družb trgovsko poslovnega centra.

Kot so že ugotovili krajani ulice 11. avgusta, se v zadnjem času s strani romske populacije pojavlja brskanje po zabojnikih, predvsem med vikendi in to v nočnem času. Ravno tako opažamo, da prihaja do nameščanj kosovnih odpadkov in to vsekakor ne s strani uporabnikov centra. Po nekaterih, sicer nepreverjenih informacijah, naj bi tudi določene poslovni subjekti iz drugih

delov mesta (Pekarna Krajcar), redno med vikendi polnila zabojnik s papirno embalažo.

Tudi na komunali opažamo večjo neurejenost na EKO otoku TPC-2. Začetek večje neurejenosti sovпада s časom postavitve podzemnih posod za odpadke pri Gričku. Ker je odlaganje odpadkov (predvsem papir in steklo) v podzemne posode malo bolj zamudno predvidevamo, da se je del (neosveščenih) uporabnikov »preusmeril« iz Grička na TPC-2.

Zaradi tovrstnih težav, ki se kažejo z »razmetanostjo« okrog zabojnikov, posebej ob ponedeljkih, najmanj 3x tedensko ekipa vzdrževanja mesta brez dodatnega zaračunavanja storitev, čisti okolico zabojnikov, odvoz vseh frakcij komunalnih odpadkov pa opravljamo najmanj 1x tedensko oziroma po potrebi.

Glede na to, da razumemo prizadete krajane ulice 11. avgusta in nenazadnje nas skrbi neurejen videz centra in posledično tudi izgled mesta Črnomelj, za kar smo kot JP tudi odgovorni, bomo v bodoče nad situacijo in stanjem okolice zabojnikov posvečali še večjo pozornost. Žal pa, zaradi prostorske stiske samega centra, ne vidimo možnosti kakršnega koli premika zabojnikov na drugo lokacijo, saj je praktično ni.

Obenem pristojne službe naprošamo, da v skladu s svojimi pooblastili ukrepajo v smislu preprečevanja brskanja po zabojnikih v nočnem času predvsem med vikendi, ter tudi neupravičeno in neprimerno odlaganje kosovnih odpadkov poleg nameščenih posod.

Dodatna obrazložitev definicije EKO – otoka.

Posode za odpadke, ki so nameščene na tako imenovanih EKO otokih so namenjene ločenemu zbiranju odpadne EMBALAŽE; po domače: papir, steklo plastenke/pločevinke. Tako zbrana embalaža se zbira in oddaja pooblaščenim družbam po državni shemi. Vsi zabojniki, nameščeni na EKO otokih so del občinske (komunalne) infrastrukture.

Posode za preostanek odpadkov niso del občinske infrastrukture in so največkrat individualne, last uporabnikov. V določenih primerih več uporabnikov uporablja eno posodo in takrat govorimo o skupni posodi za preostanek odpadkov. Tudi če je skupna posoda nameščena poleg EKO otoka, gre v smislu evidenc, poročanja in obračuna stroškov za dve ločeni zadevi.

Črnomelj, 19. 07. 2023

PRIPRAVIL:
Robert Klobučar



Datolona: Dopsis

DIREKTOR:
Samo Kavčič



javno podjetje
**KOMUNALA
ČRNOMELJ** d.o.o.
Belokranjska c. 24a
8340 Črnomelj



V vednost:

- *Medobčinska inšpekcija in redarstvo občin Bele Krajine, Trg svobode 3, p. Črnomelj*
- *Policijska postaja Črnomelj, Lokve 90, 8340 Črnomelj*